

СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Стоян Георгиев Хаджиев**, съдия в РС – Гоце Делчев, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Гоце Делчев.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Районен съд – Гоце Делчев, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Стоян Георгиев Хаджиев е завършил висшето си юридическо образование в СУ „Климент Охридски” през 1999 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 4504/25.02.2000 г. на МП. Има над 15 години юридически в органите на съдебната власт като следовател, младши прокурор и съдия. С решение на ВСС по протокол № 05/04.02.2010 г. е повишен в ранг „съдия в АС”.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Районен съд – Гоце Делчев.

Съдия Стоян Хаджиев е с дългогодишен стаж в Районен съд Гоце Делчев. Наблюденията на Комисията за професионална етика в Районен съд гр. Гоце Делчев са, че Съдия Хаджиев е уважаван колега сред съдии, прокурори, адвокати, съдебни служители и цялата общественост на град Гоце Делчев. Той не е наказван дисциплинарно, не са постъпвали жалби от страни по делата за некоректно водене на съдебни заседания, липсва информация за публикации в медиите в тази насока. Колегата изпълнява служебните си задължения ръководейки се от вътрешното си убеждение, не се поддава на натиск, заплахи, стимули, преки или косвени влияния от който и да е. Общата констатация е за добросъвестна и отговорна работа по делата с прилагане на принципите за честност и върховенство на закона.

По отношение на наблюдаваните от него дела проявява дискретност, пази служебна тайна досежно фактите и сведенията, станали му известни при и или по повод изпълнение на служебните си задължения.

Професионализмът му и личен облик отговарят на високите стандарти на етичния кодекс на съдиите в Република България. Полага усилия за усъвършаването си като съдия. Участвал е в семинари за обучение на

магистрати.

Извън съдебната зала и в обществения живот съдия Хаджиев има почтено и достойно поведение, висок личен морал, спазва правилата за професионална етика на магистрата. Държанието му сред обществеността го издига като изграден и уважаван съдия.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП няма завеждани преписки и извършвани проверки от функционалната компетентност на инспектората на ВКП по сигнали срещу Стоян Георгиев Хаджиев.

В Инспектората към ВСС по отношение съдия Стоян Георгиев Хаджиев не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Стоян Георгиев Хаджиев.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Стоян Георгиев Хаджиев.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Стоян Георгиев Хаджиев декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Стоян Георгиев Хаджиев нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Стоян Георгиев Хаджиев**, съдия в РС – Гоце Делчев, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Гоце Делчев.